
 
У К Р А Ї Н А 

 

МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 
17 грудня   2021 р.         № 387-р 

 

Про створення робочої групи 

 

Керуючись п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, ст.87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, на виконання 

рішення двадцять другої (позачергової) сесії Бердянської міської ради VIII 

скликання від 17.12.2021 № 11 «Про розгляд електронної петиції» від 

14.12.2021 № М-2610 «Про скликання позачергової сесії Бердянської міської 

ради з питань діяльності ПрАТ «Бердянське підприємство теплових мереж» та 

розірвання договору оренди», 

  

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:  

 

1. Створити робочу групу з вивчення проблемних питань функціонування 

майнового комплексу з виробництва, транспортування та постачання теплової 

енергії у місті Бердянську та затвердити її склад, що додається. 

 

2. Створеній робочій групі: 

1) Розробити покроковий план, графік роботи та строки за кожним 

завданням стосовно виконання заходів щодо всебічного вивчення питання 

подальшого функціонування майнового комплексу з виробництва, 

транспортування та постачання теплової енергії у місті Бердянську. 

2) Вивчити наявність юридичних підстав для розірвання договору оренди 

майнового комплексу теплових мереж з ПрАТ «Бердянське підприємство 

теплових мереж» та можливі терміни розгляду судових спорів з розірвання 

договору оренди та повернення майнового комплексу до комунальної власності. 

3) Здійснити аналіз належності, технічного стану та складу майна, яке 

задіяне в технологічному процесі виробництва, транспортування та постачання 

теплової енергії, зокрема комунальної та приватної форм власності. 

4) Розробити покроковий план з визначенням можливих термінів 

створення комунального підприємства «Бердянська тепломережа» Бердянської 

міської ради та забезпечення його функціонування у відповідності до вимог 

законодавства, в тому числі щодо необхідного фінансування та оформлення 

дозвільних документів. 

5) Робочій групі проводити засідання відкрито, допускати до участі у них 

усіх зацікавлених осіб та залучати до роботи необхідних фахівців і організації. 

6) Засідання робочої групи проводити з періодичністю не менше ніж один  
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раз на тиждень та оформлювати відповідними протоколами, які підлягають 

офіційному оприлюдненню. 

 

3. Приватному акціонерному товариству «Бердянське підприємство 

теплових мереж» сприяти робочій групі у проведенні цієї роботи та в 

найкоротші терміни надавати всю необхідну запитувану документацію та 

інформацію. 

 

4. Створеній робочій групі підготувати узагальнену інформацію та надати 

її мені на розгляд  до 25.02.2022. 

 

5. Керуючому справами виконкому Юрченку О.С. забезпечити робочу 

групу необхідним приміщенням та обладнанням. 

 

6. Директору комунального підприємства «Бердянська міська 

телекомпанія «ТБ-Бердянськ» Бердянської міської ради Братановій Д.Г. 

здійснити технічне забезпечення робочої групи у режимі реального часу в 

мережі Інтернет на сайті Бердянської міської ради. 

 

7. Головному спеціалісту з питань взаємодії із засобами масової 

інформації та зв’язків з громадськістю апарату міської ради Міхешкіній В.О. 

оприлюднювати на офіційному веб-порталі Бердянської міської ради протоколи 

засідань вказаної робочої групи. 

 

8. Контроль за виконанням  цього розпорядження залишаю за собою.  

 

 

 

Виконувач обов’язків 

міського голови, 

секретар міської ради        Олександр СВІДЛО  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження міського голови  

 

 17 грудня 2021 р. №  387-р 

 

Склад робочої групи  

з вивчення проблемних питань функціонування майнового комплексу з 

виробництва, транспортування та постачання теплової енергії у місті 

Бердянську 

 

Федосов Василь Миколайович — заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, голова робочої групи; 

 

Тахтаджиєва-Поклад Алла Іванівна — начальник Управління комунальної власності 

Бердянської міської ради, заступник голови робочої групи; 

 

Андрєєва Євгенія Володимирівна – головний спеціаліст відділу діловодства та 

правового забезпечення управління житлово-комунального господарства виконавчого 

комітету Бердянської міської ради, секретар робочої групи; 

 

Члени робочої групи: 

 

Байдала Віталій В’ячеславович – депутат Бердянської міської ради (за згодою); 

 

Божков Андрій Ігорович — начальник відділу з правового забезпечення діяльності 

виконкому виконавчого комітету Бердянської міської ради; 

 

Бойко Олег Вадимович – депутат Бердянської міської ради (за згодою); 

 

Братанова Дарина Григорівна — голова постійної комісії з питань законності, 

регламенту, депутатської етики та інформаційної політики Бердянської міської ради 

(за згодою); 

 

Братеньков Іван Сергійович — голова постійної комісії з питань реалізації державної 

регуляторної політики, промисловості, підприємницької діяльності та управління 

комунальною власністю Бердянської міської ради (за згодою); 

 

Глувинський Олександр Іванович — депутат Бердянської міської ради (за згодою); 

 

Гнібеда Євген Володимирович – журналіст інформаційно-аналітичного порталу 

«Бердянськ 24» (за згодою); 

 

Замета Наталя Олександрівна – начальник відділу з представництва інтересів міської 

ради  в судах Бердянської міської ради;  

 

Звагельський Володимир Миколайович – мешканець міста (за згодою); 

 

Кічишкін Олександр Євгенович – мешканець міста (за згодою); 
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Комарова Інна Валентинівна – начальник відділу муніципальних ініціатив, інвестицій 

та енергоменеджменту виконавчого комітету Бердянської міської ради;  

 

Кузнецов Олександр Миколайович — виконуючий обов'язки начальника управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради; 

 

Литовченко Юрій Анатолійович – директор приватного акціонерного товариства 

«Бердянське підприємство теплових мереж» (за згодою); 

 

Мезенцев Володимир Олегович –  автор петиції, мешканець міста (за згодою); 

 

Новіков Олег Анатолійович – мешканець міста (за згодою); 

 

Озюменко Роман Юрійович — депутат Бердянської міської ради (за згодою); 

 

Параконна Галина Владиславівна — начальник відділу економічного аналізу 

управління житлово-комунального господарства Бердянської міської ради; 

 

Пасічник Олександр Володимирович – депутат Бердянської міської ради (за згодою); 

 

Саввон Станіслав Олександрович — начальник відділу правового забезпечення та 

приватизації Управління комунальної власності Бердянської міської ради; 

 

Сарабєєва Наталія Олександрівна — начальник відділу діловодства та правового 

забезпечення  управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Бердянської міської ради; 

 

Сидоренко Лідія Борисівна – начальник відділу оренди Управління комунальної 

власності Бердянської міської ради; 

 

Тодоров Іван Петрович – начальник юридичного відділу приватного акціонерного 

товариства «Бердянське підприємство теплових мереж» (за згодою); 

 

Федюк Владлен Владленович – головний інженер приватного акціонерного 

товариства «Бердянське підприємство теплових мереж» (за згодою); 

 

Цуканов Віктор Володимирович — голова постійної комісії з питань житлового, 

комунального господарства, енергозбереження, транспорту та зв’язку Бердянської 

міської ради (за згодою). 

 

 

 

Заступник міського голови з  

питань діяльності виконавчих органів ради          Василь ФЕДОСОВ  


